Erratum

Split Face Comparative Study of Microneedling with PRP Versus Microneedling with Vitamin C in Treating Atrophic Post Acne Scars: Erratum

The article, "Split Face Comparative Study of Microneedling with PRP Versus Microneedling with Vitamin C in Treating Atrophic Post Acne Scars", which appeared in the pages 209-212 Issue 4, Vol 7 of Journal of Cutaneous and Aesthetic Surgery^[1], names of contributing authors along-with their institute affiliations were not incorporated.

The corresponding author along-with his Institute affiliation and contact email id is as follows:

Dr. S. Sacchidanand, H.O.D., BMC & Research Institute:# 2, Krishna Rajendra Road, Fort, Kalasipalayam, Bengaluru, Karnataka, India. E-mail: sacchi1260@gmail.com

The correct name sequence and affiliation should thus read as:

Chawla S, Sacchidanand S, Leelavathi B.

Department of Dermatology, Venereology and Leprology, Bangalore Medical College and Research Centre, Bengaluru, Karnataka, India

Therefore the citation should be as follows:

Chawla S, Sacchidanand S, Leelavathi B. Split Face Comparative Study of Microneedling with PRP Versus Microneedling with Vitamin C in Treating Atrophic Post Acne Scars. J Cutan Aesthet Surg 2014;7:209-12.

This has now been corrected and reposted online.

Dr. Niti Khunger Editor-In-Chief

REFERENCE

1. Chawla S, Sacchidanand S, Leelavathi B. Split Face Comparative Study of Microneedling with PRP Versus Microneedling with Vitamin C in Treating Atrophic Post Acne Scars. J Cutan Aesthet Surg 2014;7:209-12.

DOI: 10.4103/0974-2077.155104